



热线出击

8:00-23:00

- 新鲜事
- 突发事
- 困难事
- 高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

超市查出过期饮料,店主疑被陷害

星报讯(记者 李尚辉 张威)“真奇怪,2009年的红牛饮料我怎么会上架卖呢!”昨日中午,合肥市民刘大姐向本报反映,她家超市一早被工商部门查出两瓶过期饮料。她怀疑,有人故意陷害,把过期饮料放在超市货架上。

随后,记者赶到位于新蚌埠路的“百生超市”,刘大姐是这家超市的女老板。据她介绍,当天早晨,几名工商部门的工作人员到她家超市检查,在货架上找到2瓶2009年生产的红牛饮料。发

现后,工商部门的工作人员称,有人举报她家有不合格产品。

“真奇怪,我家超市从来都是以诚信为本,从不卖过期商品。而且那两瓶红牛饮料摆在货架前排,其它红牛饮料均未过期。”刘大姐说,“肯定是有人故意陷害!”

据她回忆,5月29日下午,有个年轻小伙到超市买东西,期间,小伙在货架边徘徊许久。可疑的是,当时小伙包里装了3瓶红牛,付款时,包里的红牛不见了。“后来,我们打开

监控录像看到,小伙将红牛饮料放上了货架。”刘大姐说,“最近,我和供货商产生了点经济矛盾,供货商一直扬言要我的超市倒闭,这段时间,我们家4家连锁超市的门锁被人恶意用胶水堵上锁眼。”

昨日下午,记者联系上辖区工商部门,一位工作人员称,不管是不是有人陷害,超市确实查到了过期饮料,他们会继续对此事进行处理。同时,刘女士也报了警,目前,辖区派出所正在对此事作进一步调查。



5月30日,合肥市蜀山区笔架山街道组织辖区单位、社区居民、志愿者、学生开展“三城”同创万人签名墙活动,倡议大家积极参与创建“全国文明城市”、“全国未成年人思想道德建设工作先进城市”、“安徽省卫生城市”。
志刚 记者 程兆/图

“看别的小区用天然气,我们真羡慕!”

星报讯(本报记者)5月29日,合肥青年小区西区居民朱女士来电称,她住进小区7年了,至今小区没通天然气,而小区有上千户居民,大伙都盼着用天然气。

接到反映后,记者随即赶到了小区,居民们七嘴八舌地谈起小区不通天然气一事。居民徐奶奶说,她是回迁户,自从住进

小区那一天,小区就不通天然气,“平时烧水做饭都是用液化气、电饭锅,非常不方便。”

居民们说,周边好多小区都用上了天然气,生活十分便利,他们打心里羡慕,“我们也想用天然气,哪怕自己掏点钱也行!”

随后,记者找到了小区物业,针对居民们的心声,小区物业一

位许姓负责人表示,他们非常理解,也很着急,由于小区是回迁小区,所以入住时不通天然气。

“目前,我们已经把小区的相关材料上报以申报老旧小区改造项目,正在等待审批结果。”该负责人说,一旦获准,通过改造,小区将有望通天然气,而如果审批不下来,就没办法了,因为天然气改造造价比较高。

“网恋”少女昨日随父母回家

星报讯(实习生 马明新 记者 鲁龙飞)江苏盐城少女陈某因痴迷网恋离家出走寻找“真爱”,其父母不远千里找到合肥(本报昨日A7版曾做重点报道)。记者昨日获悉,经包公派出所民警耐心劝导,陈某顺利回到父母身边并答应回家。

5月29日下午5点左右,包公派出所的李警官通过电话联系上陈某,得知其身在南京。经过耐心长谈,当日下午6点10分,陈某乘动车从南京赶到合肥。当晚,她随父母赶回江苏盐城老家。



车轮陷水坑,女车主急打市长热线

星报讯(记者 鲁龙飞)5月29日下午6时许,合肥市经开区九龙路商业街,一辆红色江淮轿车右前轮突然陷入一处雨水井内不得动弹。女司机无奈之下拨打了12345市长热线。

当天下午,汪女士开私家车到九龙商业街办事,当时下

着雨,她像往常一样驶入停车位,突然“噤”的一声,车子不动了。“当时以为爆胎,下车一看,原来是车轮陷进了水坑。”因为下雨,周边行人少,一时间找不到人帮忙,她赶紧拨打了12345市长热线。

正在该路段执行保障任务的

经开区城管局工作人员,接到指令后赶到了现场。经查看确认,这里本有一处方形雨水井,因超重车辆碾压导致井盖开裂,汪女士的车经过时突然断裂,造成车轮陷入。经过一番“奋战”,车辆“突围”。当晚7时许,“咬”车的井盖修复。

偷电缆附件,后果严重

星报讯(杨琦 张薇 本报记者)5月28日15时许,合肥供电公司电缆运维人员巡线到淝河路与龙门岭路交口时,发现110千伏富东I线电缆终端塔上回流线被窃。

据合肥供电公司相关负责人介绍,回流线是电缆重要组成部

分,一旦被破坏,可能导致线路故障跳闸,后果不堪设想。

星报提醒:高压电缆固定螺丝及抱箍等电力设备被窃现象时有发生,不但对偷盗者人身安全有很大威胁,也会直接影响到正常供电,而且偷盗电力设备属违法行为,建议不要对电力设备动“歪脑筋”。



没享受到服务,为何要补缴管理费

星报讯(记者 马冰璐 鲁龙飞)昨日,合肥潜山路一小区居民张女士来电称,她在小区买了一个地下车位,最近去办门禁卡,被告知,需要去开发商那儿开一个清单,才能拿到门禁卡。“因为忙于装修,最近我才去拿门禁卡,可谁料,物业让我先补齐从1月1日到目前的管理费,5个月共计200元。”她觉得,没有享受到车位的服

务,却要补缴费用,有些不合理。

办卡。”由于没卡,在此期间,她只得把车停在小区外。

3月份,她再次去物业,被告知,需要去开发商那儿开一个清单,才能拿到门禁卡。“因为忙于装修,最近我才去拿门禁卡,可谁料,物业让我先补齐从1月1日到目前的管理费,5个月共计200元。”她觉得,没有享受到车位的服

务,却要补缴费用,有些不合理。针对此事,小区物业一位刘姓负责人表示,车位与房子同时交付,所以管理费从交付那天算起,“车位管理费40元/月,主要是用于保洁、照明等。”虽然张女士没有享受到服务,但这些工作一直在做,她还是应该缴费。随后,物业又和张女士进行了沟通,最终双方达成一致,张女士补缴管理费,日后物业在其他方面对她进行补偿。

不办社保给补偿,这可不行

星报讯(记者 马冰璐 鲁龙飞)近日,合肥市民张先生来电称,他在一家公司上班1年多了,公司一直没有为他办理社保。

据张先生介绍,1年多以前,他来到合肥一家物业公司上班,“单位一直没给我办社保,而是给了额外的保险补偿。”

针对张先生反映的情况,该公司工作人员表示,当初张先生来上班时说,可能干不了多长时间,所

以单位没帮他办社保,给了额外的保险补偿。如今,考虑到此举不符合相关规定,已经决定,如果张先生退还补偿,将立即为他办理并补缴社保。

星报提醒:根据相关法律法规规定,用人单位必须为劳动者办理、缴纳社保,即便劳动者不愿参加社保,用人单位也不得以其他补偿形式代替社保。市民如果遇到类似情况,可以求助于辖区劳动部门维权。

海洲3期“中心街”交2万抵8万

——永辉一线沿街现铺6月10日公开认筹

海洲·中心街——广德路永辉超市一线门面,28-280㎡单、双层现铺,铺铺临街,满足餐饮、店商、休闲、娱乐等多元生活需求,依托永辉超市汇聚日均上万消费群体和海洲·景秀世家万人社区的旺盛消费力,人气鼎盛前景看涨。核心地段最后62席沿街门面,现房发售,至高投资回报率,东合肥罕见吸金旺铺6月10日公开认筹!

海洲·景秀世家总建筑面积约50万平米,历时八载,项目前三期近万人逾3000户家庭已温情入住,感受和谐邻里,社区商业街、国内零售巨头永辉超市已投入运营,区域经济繁华启

幕。市政府东部发展规划实施,海洲周边临泉东路、广德路、通达路、郎溪路交汇贯通,地铁2号线即将开通,区域居住环境、交通枢纽飞跃提升,海洲的中心影响力势必影响东合肥。

海洲·景秀世家4期特别推出66-109㎡全能小户,全面满足中青年家庭刚性居住需求,66㎡两房,89㎡三房,并在普通电梯洋房基础上,设计出“带有露台的90+产品”——90㎡以上三房赠送7-10㎡露台,可改入户花园,带来有天有地的花园情景生活,亦可变为居室,让您从容面对两口之家到三代同堂的升级。

颈 腰椎病 有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着中老年人和上班族的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

“仙草活骨膏”由云南腾冲的老中医教授,根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制而成,以其独特的疗效在合肥畅销6年,广受患者的好评,该药有26味纯中药组成,通过特定的穴位贴敷,其富含的生物活性酶能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而减轻对神经根的压迫达到标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者贴敷数天就能见效。

刘大叔最近脸上绽开了笑容,他患腰椎间盘突出、椎管狭窄已经有五年多了,最难过的是每

年的冬季,腰痛的直不起来,早晨刷牙洗脸都难受!站立五分钟不到,腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了一个多月的“仙草活骨膏”,到现在腰痛的老毛病再也没出现过!

特别提示:选药要看说明,选对自己病有针对性的产品,如果你选的药说明书上根本没说治您这种病,其结果必然是徒劳无益。郑重承诺:“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的真诚切切的疗效和实实在在的服务。

骨科医师咨询专线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)
琥珀大药房(市第一人民医院西20米)